

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 11 «Сучасний економічний розвиток та економічна безпека країн Європи»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» / «Регіональна безпека»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	кафедра міжнародних відносин і регіональних студій
Автор дисципліни	Балак Ілона Олександрівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Прагнення до саморозвитку; базові навички сучасних освітньо-інформаційних комунікацій.
Що буде вивчатися	Особливості та сучасні тенденції розвитку економіки країн Європи в контексті регіональної економічної безпеки
Чому це цікаво/треба вивчати	Досліджує провідні тенденції та ключові чинники економічного розвитку європейських країн з урахуванням регіональної безпеки. Аналізує правові засади економічної безпеки в країнах регіону. Розкриває особливості економічного розвитку окремих країн Європи з урахуванням сучасних трендів, що панують у міжнародних відносинах.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здобувач зможе: <ul style="list-style-type: none"> – знати природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях; – досліджувати проблеми міжнародних відносин, регіонального розвитку, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, із використанням сучасних політичних, економічних і правових теорій та концепцій; – знати та розуміти природу та динаміку міжнародної безпеки, розуміти особливості її забезпечення на глобальному, регіональному та національному рівні.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здобувач отримує здатності: <ul style="list-style-type: none"> – здатність аналізувати вплив світової економіки, міжнародного права та внутрішньої політики на структуру й динаміку міжнародних відносин та зовнішньої політики держав;

	<ul style="list-style-type: none"> – здатність аналізувати міжнародні інтеграційні процеси у світі та на Європейському континенті, та місце в них України; – здатність застосовувати знання характеристик розвитку країн та регіонів, особливостей та закономірностей глобальних процесів та місця в них окремих держав для розв’язання складних спеціалізованих задач і проблем.
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	Силабус, публікації в наукових виданнях, https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutes/fakultet-mizhnarodnikh-vidnosin